HAIIMOHAJIHA OJIMMIIUAIA ITO UTHOOPMATHUKA
HanmnonasneH kpbr :. : 0,1 cek.
XackoBo, 8-10 mapt 2024 . B: 64 MB
I'pyna E, 4 - 5 kaac, [len 1

3apaya E1. Cymu

SIn bubusiH numan enHa peauna oT 1 LeIH MOJIOKUTEITHN YUCTa: 4, Gy, ..., 4, . JJaBomdeTro OroT
MMaJIo IpyTa peuia CbIIO OT 1 LIEJH MOJIOXKUTENHN uucia: by, b, ..., b, . MarbocHuksT Mupunaiinai
B3eJ peaunarta Ha SIlH BuOusiH 1 HanpaBwWII OT Hes 1. peauI: 3a J1a HallpaBy ITbpBaTa CU PeInlia TOi
3aMeHHI a, € a; + by, a ocTaHanuTe YKcia He TU MPOMEHMII. 3a Jla HalpaBU BTOpaTa CH penlia, Ton
OTHOBO B3eJ peaunara Ha SIH bubusH, HO 3aMeHuII a, ¢ a, + by, a OCTaHaNKUTE YKCIa HEe TH IPOMEHUIL.
Ilocne, 3a na HampaBu TpeTaTa CH PEHLA 3aMEHUI a5 C a3 + bg M T.H. ¥ CIPsJI, KOraTo HalpaBuil
n-Tara Cu peuIia.

Hanumere nporpama sums, KOsITO HAaMHUpa KOJIKO € 00I11aTa cyMa Ha BCHYKH YUCJIa OT BCUYKH
peauny, KOMTO Harpasuil Mupuiannain.

Bxoo0

Ot ObpBUA PCA HA CTAHAAPTHUA BXOJ CC BBBCKAA LAJIOTO IMOJIOKUTCIIHO YUCIIO 7N. Or BTOpHUA
pEA Ha CTaHAAPTHUA BXO CC BLBCKIAT CTOMHOCTHUTE Ha SJICMCHTHUTE OT peannuara Ha SAn BI/I6I/I$IH, pas-
ACJICHU C UHTCPBAJIN. Ot TPETUA pE€ HAa CTAHAAPTHUA BXO/] CC BBBCXKIAT CTOMHOCTHUTE Ha CIIEMCHTHUTE
OT p€aunara Ha AABOJIYCTO CDIOT, pasaciiCHu ¢ UHTCpBaJIM.

Hsx00

Ha enuHCTBEH penl B cTaHAApPTHUS U3XO/ IporpamaTa TpsiOBa ja M3BE/Ie €HO IS0 YHUCII0, PABHO
Ha CTOMHOCTTA Ha ThPCEHATa CyMa.

Oepanuuenus

* 0 <n < 50000;
* Yucnata B peaunure Ha SIH bubusia 1 Ha asiBorueTo PIOT ca ey MOJI0KUTETHHI U € ITO-MaJIKH
ot 1000;

IIpumepl

Bxon N3xon | HHosicuenue

42 [IvpBata penuila, KosTo HarpaBuwi Mupunainai e 11, 1, 5.
Bropara penuua e 4, 3, 5, u tpeta penuua e 4, 1, 8.

CymMmara oT CTOMHOCTHTE Ha BCHUKH €JIEMEHTU B TPUTE PEIUIIU €
11T+1+5+4+3+5+4+1+8=42.
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